

Находкинский рабочий

14 августа
2001 года,
ВТОРНИК

№ 117 (9878)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Город стихию выдержал, но с большим ущербом

ПОСЛЕДСТВИЯ ливней еще долго будут сказываться на нормальной жизни города. Ориентировочно Находке причинен материальный ущерб на сумму более 12 млн рублей.

Частично разрушены центральные дороги, особенно пострадали они в частном секторе. Потекли ветхие крыши, затоплены подвалы некоторых домов. Много жалоб в эти дни обрушилось на службы городской администрации от жильцов общежития, расположенного по улице Юбилейной, 4, которое находится в ведомстве АО «Приморский завод». Работники этого предприятия так и не выполнили требования людей отремонтировать крышу, которая устроила им водные испытания.

Почти 200 домов частного

сектора оказались в воде. Спасатели обошли каждый дом, выяснили обстановку, предлагали помощь, воду и продукты. Администрация напоминает, что с заявлениями об ущербе пострадавшие могут обращаться в управление социальной защиты населения в рабочее время.

Находке не впервые приходится сталкиваться с таким бедствием. Руководители администрации, штаб по чрезвычайным ситуациям сумели организовать работу в городе так, что все действовало без суеты, с полным знанием дела. Круглосуточно и организованно работали комму-

нальные, дорожные службы, хлебопеки обеспечивали горожан своими изделиями, бесперебойно трудились предприятия торговли.

Не обошлось без поломок у АО «Электросвязь». Разрыв кабеля нарушил телефонную связь с Восточным портом, но специалисты в короткий срок сумели ее восстановить. Была разрушена дорога Владивосток-Находка в районе Новолитовска. Туда на помощь отправились люди и техника АО «Комплекс», «Асфа», «Бетонщик», ЧП «Авентисан», Находкинского управления механизации. Работая днем и ночью, эти люди сумели к четырем утра 9 августа по временной схеме пропустить первый автотранспорт.

ды рекомендуется использовать только после отстаивания и кипячения.

Кроме того в связи с тем, что остановлены две затопленные канализационные станции, аварийный сброс канализационных стоков осуществляется в речку Каменку и озеро Солёное. Поэтому не рекомендуется пользоваться их водами, а также купаться и ловить там рыбу.

Эдита КИРЬЯНОВА.

“Вирго” под арестом

ТАНКЕР “Вирго”, принадлежащий Приморскому морскому пароходству, 7 августа задержан в канадском порту Ком Бай Чанс. Накануне неподалеку от этого пункта произошла трагедия. Неизвестное крупное судно ночью протаранило американский траулер. Из четырех членов экипажа в живых остался лишь один.

Как сообщила пресс-служба ПМП, осмотр танкера канадскими властями показал, что на его корпусе нет следов столкновения с траулером. Капитаном “Вирго” и членами экипажа сделаны заявления о непричастности к случившемуся. Руководство ПМП оказывает полное содействие в расследовании.

Кроме российского танкера в районе инцидента находилось более 10 различных судов. В настоящее время они также задержаны. В результате их осмотра станет известно, кто виноват в гибели американского траулера.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

Выброс аммиака

9 АВГУСТА утром на РТМ “Акмолинск”, стоящем у причала БАМР, произошел выброс около 300 килограммов аммиака. Рефмашинист этого судна получил ожоги шеи и плеча.

Во время ремонтных работ он случайно выдал стенок аммиачного клапана. Через это отверстие под большим давлением стал выходить газ и распространяться по судну. Опасная территория была оцеплена, люди с нее эвакуированы, принимались меры для ликвидации аварии.

Уже к 15 часам своими силами бамровцам удалось локализовать очаг выброса. Комиссия во главе с главным инженером предприятия Романом Кантором проводит расследование случившегося. Пострадавших, кроме рефмашиниста, нет.

Елена СТАСИНСКАЯ.

После ливней воду нужно кипятить

В РЕЗУЛЬТАТЕ ливневых дождей ухудшилось качество подаваемой воды из водозабора Екатерининский. Как сообщили в центре госсанэпиднадзора, вода может стать причиной возникновения ин-

фекционных заболеваний – холеры, острых кишечных инфекций, вирусного гепатита А.

В целях безопасности водопроводную воду для питья, приготовления пищи и мытья посу-

ков то, что бурный поток снес два бетонных моста и дороги. В прежние годы за ними следили рыбный порт и Приморский завод. Сейчас все зависит только от инициативы и предприимчивости правлений обществ “Железнодорожник”, “Рассвет” и “Судоремонтник”.

Валентин СУББОТИН.

Речка – сосед коварный

ОТ ОБИЛЬНЫХ осадков сильно пострадали дачные общества на 152 километре. Смыт урожай более чем со ста участков, снесено 40 домиков. Как рассказывают старожилы, пойма местной речушки ста-

ла осваиваться еще в 60-х годах. С тех пор миновало не одно наводнение, вызванное известными тайфунами. Однако нынешнее нанесло самый большой урон земледельцам и садоводам. Особенно беспокоит дачни-

СТАТИСТИКА

Люди ждут зарплату

НА ДВА и семь десятых миллиона рублей увеличилась задолженность по заработной плате на предприятиях и в организациях города в сравнении с данными на первое апреля нынешнего года и составила 148,7 миллиона рублей.

Шестнадцать предприятий-должников относятся к производственной сфере, 123 – социальной, десять – органы управления. Общая численность работников, перед которыми организации и предприятия

имеют задолженность по зарплате, составила 22,8 тысячи человек (на первое апреля нынешнего года – 23,1 тысячи). За месяц их количество уменьшилось на 300 человек (1,3 процента).

В расчете на одного человека задолженность увеличилась на двести рублей и на первое мая 2001 года составила 6,5 тысячи рублей.

Численность работников организаций и предприятий, в которых более двух месяцев не выплачивается зарплата, состав-

ляет восемь тысяч человек, или 35,1 процента от общей численности. По сравнению с данными на первое апреля это количество уменьшилось на 700 человек. В суммарном выражении это составляет 95,7 миллиона, или 84,3 процента от общей суммы задолженности.

Свыше 34 процентов общей суммы задолженности образовалось из-за недостаточного финансового обеспечения. В сравнении с данными на первое апреля нынешнего года ее объем увеличился на 11,5 процента и составил 50,5 миллиона рублей.

Алла ПОЗДНЯКОВА,
начальник отдела
статистики.

сотовые телефоны

от 99\$



ПримТелефон

самая большая
зона обслуживания

...и все отдыхают!

Г. НАХОДКА, УЛ. ПОРТОВАЯ, 3, ТЕЛ: 64-27-69

АКТУАЛЬНО!

“Если я прикажу какому-нибудь генералу порхать бабочкой с цветка на цветок, или сочинять трагедию, или обернуться морской чайкой и генерал не выполнит приказ, кто будет в этом виноват, он или я?”

*- Вы, ваше величество, - ни минуты не колеблясь, ответил Маленький принц.
- Совершенно верно, - подтвердил король. - С каждого надо спрашивать то, что он может дать. Власть, прежде всего, должна быть разумной.”*
Антуан де Сент-Экзюпери. “Маленький принц”.

2340 горожан станут народными заседателями



- Такое ощущение, что депутаты Государственной Думы полностью оторваны от жизни в стране. Мне становится стыдно, когда я слышу, как они обсуждают судебную реформу. Невозможно реформировать только суд, необходимо усовершенствовать работу всей судебной системы, от дознания до приставов. А для этого нужны огромные деньги, которых в России нет. Депутаты абсолютно не владеют ситуацией на местах, - возмущается председатель Находкинского суда Борис Афанасьевич Маноскин.

- На каждом Всероссийском съезде судей собравшиеся обсуждают одно и то же - наши законы несовершенны, но никому до этого дела нет. На пятом съезде каждый второй выступающий клеймил позором Закон о народных заседателях, принятый 2 января 2000 года. В зале присутствовали и депутаты Государственной Думы, и представители президента, но закон, который развалит судебную систему, никто не спешит отменить, - сокрушается Борис Маноскин.

Предстоящая реформа затронет многих

Те, кто пытался разрешить спор в судебном порядке, знают, как долго приходится ждать часа правосудия. Тома дел в производстве пылятся в ожидании своей очереди. Нагрузка на судей чрезмерная, поэтому, несмотря на высокую квалификацию, они не успевают рассматривать дела в установленные сроки.

Каждый год количество рассмотренных дел Находкинским судом возрастает на 5-6%. За прошлый - рассмотрено 4192 гражданских дела, 1714 - уголовных, из них особо тяжких - 789. Вместо того, чтобы найти возможность расширить штат судей, позаботиться о том, чтобы работники правосудия не ютились в тесных помещениях, помочь техникой, народные ставленники вставляют палки в колеса - издают закон, который парализует работу судов.

Согласно новому Закону “О народных заседателях федеральных судов общей юрисдик-

ции РФ” на каждого судью положено 156 заседателей. В Находке 15 судей, значит, 2340 должны быть от народа. Они уже выбраны методом “тыка”, по спискам избирателей в городскую Думу. Ограничения незначительные: не моложе 25 и не старше 70 лет, с неснятой судимостью, инвалиды, ограниченно дееспособные, психически нездоровые. Образование роли не играет. Человек может быть хоть десять раз судим, но, если судимость снята, тоже пожалуйста в судьи. Кстати, в процессе заседания наделяются такими же правами, как и судьи, и даже большими: они свое мнение о мере наказания высказывают первыми. А ведь еще свежи в памяти времена, когда вершить правосудие от народа посылали лучших. Их выбирали на общих собраниях большинством голосов.

Перед началом процесса шесть ставленников народа должны явиться в суд, где путем жеребьевки определится, кто будет участвовать в процессе. Остальные отправятся по своим делам. Их заработная плата соста-

вит четвертую часть суточного заработка судьи, то есть 63 рубля в день. Для человека, занимающегося бизнесом, это будет финансово невыгодно. Все ли захотят исполнить свой гражданский долг? Уже сегодня ясно, сколько процессов будет сорвано. Вдвойне непонятно, зачем нужен был подобный закон, если согласно судебной реформе к 2003 году институт народных заседателей решено упразднить.

Списки народных заседателей в этом месяце поданы в суд, избранным отправлены повестки. Надо отметить, что до этого они не подозревали о том, что выбраны вершить правосудие. С извинениями к ним обращается председатель городского суда Борис Афанасьевич Маноскин:

- Мы просим избранных народных заседателей после получения извещения явиться в суд или позвонить по указанным телефонам. Мы - ставленники закона и обязаны ему подчиняться, каким бы неразумным он нам ни казался.

Беседовала Лолита МУЗЫКА.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Партизанский уголь выгоден

АДМИНИСТРАЦИЯ края будет покупать уголь у шахтеров Партизанска и своевременно рассчитываться за него. Об этом заявил губернатор Сергей Дарькин на встрече с руководителями партизанских шахт.

В безработном Партизанске сохранены рабочие коллективы. Сегодня на шахте МУП Партизанска (бывшая «Центральная») работает 550 человек. В этом году достигнут рентабельный объем добычи, одна тонна калорийного угля продается за 738 рублей при затратах 630 рублей. Это гораздо дешевле дальнепривозных углей. Однако долги прошлых лет не дают горнякам чувствовать себя уверенно. Только краевой комитет по жилищно-коммунальному хозяйству задолжал 12,5 млн рублей, покупая уголь ниже себестоимости и не покрывая убытки. Губернатор края обещал рассмотреть возможность погашения этого долга в ближайшее время, заверив шахтеров, что краевая власть заинтересована в развитии местной угледобычи.

В Находке предстоит повысить коммунальные платежи

ОСНОВНАЯ проблема Находки в том, что котельные работают на дорогом дизельном топливе. На отопительный сезон его требуется порядка 120 тысяч тонн. При этом высокая себестоимость топлива не компенсируется действующими на сегодняшний день тарифами. Платежи потребителей не закрывают расходов не только на содержание и ремонт котельных, но и на приобретение топлива.

Губернатор края называет Находку одной из самых проблемных территорий края. По его словам, нельзя обвинить в этом мэра: проблемы накапливались давно и по множеству причин. В качестве мер называется возможность пролонгации ссуды из краевого бюджета в 100 млн рублей. Кроме того, губернатор будет лично оказывать содействие в работе с предприятиями - должниками городского бюджета, вплоть до организации ревизий и проверок. Обращено внимание на то, что недостаточно организована работа по предоставлению субсидий населению.

Служба пресс-секретаря администрации края.

До последнего тура

ВО ВТОРОЙ группе первенства края по футболу в зоне «Север» уверенно лидирует «Старт» из Дальнереченска, набравший 31 очко. Команды «Арсенал» из Хороля и «Цементник» из Спасска набрали соответственно 23 и 22 очка. Но вопрос о победителе в подгруппе предreshen.

В зоне «Юг» идет острая и напряженная борьба между «Тхомистом» из Находки и «Динамо» из Большого Камня, набравшими по 25 очков. 23 очка завоевала «Энергия» из поселка Лозового. В турнире южных команд пока ничего не ясно и вопрос о чемпионе и призерах, похоже, решится в последнем туре.

Анатолий ПАВЛОВ.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Долги по зарплате бюджетникам растут

В ПОВЕСТКУ августовской сессии Думы Приморского края будет включен вопрос об исполнении краевого бюджета на 2001 год в части финансирования расходов по разделам социальной сферы.

Такое решение принял на своем очередном заседании комитет Думы по социальной политике и защите прав граждан. Начиная с мая, в крае растет задолженность по заработной плате работникам социальной сферы, а также до сих пор не профинансирован перерасчет зарплаты бюджетникам за период с апреля по октябрь 1999 года. Комитет по социальной политике, по словам его председателя Михаила Журавского, предложил губернатору осуществлять финансирование социальной сферы в соответствии с утвержденным краевым бюджетом на 2001 год. До 25 августа губернатору и главам муниципальных образований рекомендовано погасить задолженность по заработной плате и отпускным работникам бюджетной сферы и приступить к возврату долгов 1999 года.

Отдел прессы и информации Думы края.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Детскому саду будут рады

ЦЕЛОЕ поколение ребятишек села Новолитовское выросло на улице, так и не похажив в детский сад. Пять лет назад единственный в селе он сгорел. Денег ни от каких властей на него получено не было. В этом году ТОО «Новолитовское» решило открыть свое дошкольное учреждение.

К началу декабря его планируют возвести своими силами на месте незавершенной столовой. Темпы строительства зависят от сбора и реализации сельхозпродукции.

Аркадий АНТОНОВ.

ПРОБЛЕМЫ КУЛЬТУРЫ

Где тонко - там и рвется

ИМЕННО с этой пословицей ассоциируется положение дел в библиотеке, расположенной в районе Центральной площади. «НР» не единожды рассказывал о проблемах этого учреждения культуры. Филиал № 5 ЦБС то оставался без света (отключали за неуплату), то его так заливало водой во время тайфуна, что сотрудникам приходилось месяцами сушить книги, бороться с плесенью.

Когда-то здесь был коллектив, насчитывающий пять человек, нынче обслуживает читателей одна сотрудница. Люди не задерживаются здесь, их не устраивают и условия труда, и мизерная зарплата, которая к тому же выплачивается с большим опозданием.

На днях, в разгар проливного дождя, обрушившегося на город, неизвестные выбили стекло в окне и влезли в помещение. Нашкодили так, что наутро библиотекарям стало плохо при виде разрухи.

Грабители унесли телефон и 350 рублей (выручка за платные услуги). Ущерб, казалось бы, не слишком велик, однако для библиотеки, испытывающей постоянно материальные затруднения, прибавилась уйма проблем: на какие средства приобрести телефон, вставить стекло, отремонтировать проем окна, который порушили грабители.

По словам директора ЦБС Ольги Леонидовны Мусиной, остается только одно - закрыть пятый филиал. А это означает, что жители большого микрорайона останутся без «своей» библиотеки. К тому же перестал функционировать и шестой филиал, что на улице Машиновского.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

ГОРОД И МЫ

Умолк фонтан

ЧУТЬ больше года назад в фонтане резвились на солнце струйки воды. Радовались и стар, и мал. Повизгивали от удовольствия ребятишки, умилялись мамы. А сегодня фонтан уснул. "Почему?" - спросили мы у главного архитектора Находки Евгения Николаевича КИСЛОВА.

- Я помню день, когда открыли фонтан. Я не стал подписывать бумаги сразу, сказал, что приеду позднее, посмотрю и поставлю свой росчерк. Вокруг было много народу. Носились детишки. Все улыбались. Дети поднимали с земли камешки, кусочки глины и бросали в фон-



тан. Мамочек это умиляло, они восторженно хлопали в ладоши. Я спросил: «Что вы делаете? Там же стоят дорогостоящие насосы, от глины они забьются и красоты не будет».

Мои прогнозы сбылись через месяц. Глина забила насосы и фонтан умолк. Теперь его ремонтируют, поставят новые насосы. Надолго ли?

Полина БЕРЕЗИНА.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Приморская «Электросвязь» станет филиалом «Дальсвязи»

ОАО «Электросвязь» Приморского края планирует провести во второй половине октября-ноябре 2001 года внеочередное собрание акционеров для внесения в устав компании ряда изменений, необходимых для ее предстоящей реорганизации.

Предполагаемая корректировка устава касается прежде всего филиальной структуры приморской «Электросвязи». В частности, она должна создать юридические условия для присоединения к этой компании шести дальневосточных опе-

раторов связи – ОАО «Электросвязь» Хабаровского края, ОАО «Сахалинсвязь», ОАО «Камчатсвязьинформ», ОАО «Магадансвязьинформ», ОАО «ТТК» Еврейской автономной области и ОАО «Амурсвязь» – на правах филиалов создаваемой объединенной компании связи Дальнего Востока. При этом сама «Электросвязь» Приморья также станет региональным филиалом объединенной компании, которая, не исключено, получит название «Дальсвязь». Скорее всего, собрание акционеров будет проведено в заочной форме.

«Золотой Рог».

ЗДОРОВЬЕ

Опасная инфекция

В НАХОДКЕ зарегистрирован случай брюшного тифа. Заразился мужчина 39 лет. Симптомы заболевания: лихорадка, тошнота, головная боль, вялость, температура. Если у вас появились такие признаки, немедленно сдайте анализы. Брюшной тиф опа-

сен не только для вас, но и для окружающих.

Заражение происходит через продукты и жидкости, особенно опасны молочные и овощи. Молоко необходимо кипятить, зелень - тщательно мыть. При этом заболевании страшны осложнения, в кишечнике могут

появиться язвы, из которых открывается кровотечение в брюшную полость. Коварство состоит в том, что человек может излечиться, но быть еще несколько лет носителем вируса. Естественно, в период болезни он становится источником инфекции для окружающих. У некоторых заболевание протекает в достаточно легкой форме, и они, не подозревая, инфицируют близких.

Мария ОСЕНЕВА.

РОССИЯ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

В борьбу вступает религия

ВПЕРВЫЕ в администрации Находки за «круглым столом» собрались представители всех религиозных течений, зарегистрированных в городе. Они обсудили самую острую проблему сегодняшнего дня – наркоманию.

Сегодня специалисты относят наркоманию к болезням духа. Отмечено, что у нескольких известных религиозных деятелей неплохие результаты в лечении этого страшного недуга. Один из них - отец Анатолий (Берестов) из подмосковного храма, 65% «пролечившихся» у него не возвращаются к зелью.

В Находке мини-центр реабилитации для наркоманов «Непоколебимое основание» создали на Триозерье пятидесятники. Одновременно там проходят

лечение не больше пяти человек, есть положительные результаты. Транквилизаторы не применяют, врачуют молитвами, трудотерапией, беседами. После лечения религиозные деятели не оставляют без участия своих пациентов – трудоустраивают, находят жилье. С ними можно связаться по телефону 68-11-97.

За прошлый месяц в Находке поставлено на учет 132 наркомана, из них трое несовершеннолетних. На первое августа в нашем городе зарегистрировано 779 ВИЧ-инфицированных, 83% - наркоманы. Врачи утверждают, что можно один раз уколоться и подцепить смертельную инфекцию. По неофициальным данным СПИД-носцев в Находке около восьми ты-

сяч. За июль зарегистрировано 60 новых больных. В крае за последний месяц добавилось 150. Самая высокая зараженность СПИДом в нашем городе – 426 человек на 100 тысяч жителей. Большинство зараженных от 21 до 30 лет, 39 человек - до 17-ти. Умерло 33 ВИЧ-инфицированных, шесть - непосредственно от СПИДа, остальные от сопутствующих заболеваний. В крае на первое августа 2 341 больной, в России – 140 тысяч.

По словам ведущего специалиста центра реабилитации Тamarы Белой, смертельной опасности подвергаются медицинские работники. В больницах и поликлиниках города недостаточно средств индивидуальной защиты.

Лолита МУЗЫКА.

ФУТБОЛ-2001

Не оставляй надежды

В 20-М ТУРЕ «Океан» встречался с командой «Иртыш» из Омска на том этапе первенства, когда оно достигло своей высшей отметки.

Игра началась с привычного штурма «Океана», который сибиряки хладнокровно отбивали. В обороне у них действовали опытные защитники - мастера своего дела, которые играют против опасных форвардов без грубых ошибок и редко пропускают мячи в свои ворота.

В ходе матча было заметно, что атакующий маховик «Океана» стал сбавлять свои обороты и команда продолжала атаковать все более по инерции, нежели в расчете на мастерство и изобретательность в атаке.

События обернулись неожиданно для гостей. На 40-й минуте первого тайма наши игроки в середине поля позволили Кондратскому беспрепятственно пройти по левому флангу и сделать верховой прострел мяча в штрафную площадь, где на острие атаки был в боевой готовности Фролов, который головой мастерски отправил мяч в сетку. Как показали дальнейшие события, этот гол оказался победным для сибиряков, несмотря на огромные усилия находкинцев, их многочисленные реальные и призрачные возможности сравнять счет и уйти от поражения.

Каков же главный итог двух проигранных матчей «Океана» на своем поле?

В футболе нельзя расслабляться и опускать руки даже при многочисленных неудачах. Эти перемены в настроении мгновенно улавливают соперники и тут же переигрывают неудачника, пока он не пришел в сознание. Тогда с колен подняться невозможно – добьют окончательно. Выходя на поле, прошлые победы надо забывать, выбрасывать из головы, чтобы не вызывать в себе благодущия и самоуспокоенности. Каждый матч надо начинать как первый и играть как последний, который решает все.

Ставка на оба матча на своем поле была велика. Выиграй у тюменцев и омичей обе встречи, и перед «Океаном» открывалась бы прямая дорога к 4-5 местам по итогам сезона. То, что произошло на «Воднике», можно назвать драмой с участием нашей команды. Но если поражение от «Тюмени» еще можно как-то понять, истолковать, оправдать, то игра с «Иртышом» не выдерживает никакой критики. «Океан» обязан был побеждать омичей, имел для этого все основания, возможности, но не использовал многие голевые моменты или близкие к таковым.

Сегодня многие склонны расценивать 8 место команды как неудачное. Это далеко не так, поскольку до конца чемпионата остается 10 игр и нашу команду отделяет от 4-5 места всего 5 очков. Так что остаются предпосылки, чтобы побороться за них, хотя на эти места теперь претендуют как минимум шесть команд.

Если отбросить прошедший провал «Океана» на своем поле, то в целом наша команда держится в чемпионате вполне благопристойно. Однако на завершающем этапе сезона надо приложить максимум усилий, чтобы занять место повыше среди команд крупнейших городов России. В турнирном положении большинства команд еще многое может измениться.

«Океан» попал в непростую ситуацию после «домашних» поражений. Значит, потери надо компенсировать в матчах на выезде. Есть ли у «Океана» шансы хорошо финишировать, чтобы окончательно не смазать высокие достижения первого круга? Думается, есть, ибо команда не может после двух-трех неудач подряд растерять мастерство и характер, которые игроки выработали годами. Ежели «Океан» будет играть так, как он дважды в этом году играл с будущими чемпионами – армейцами в Хабаровске, то ему по плечу победить любого соперника. Надо лишь проникнуться прежним духом, поверить в свои неистощенные силы. На финише сезона все решит сила духа футболистов, воля к победе, игровая дисциплина, мастерство и терпение, игра на пределе всех оставшихся сил и возможностей. В этом – путь к победе.

Анатолий ЦВЫХ.

НА СНИМКЕ: капитан «Океана» Игорь Дубина в обороне.

Фото Вячеслава ВОЯКИНА.



КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛАСС.
ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ НА КОМПЬЮТЕРЕ
(Windows, Word, Excel, 1С Торговля, 1С Бухгалтерия, основы работы в Интернет)
Ост. авт. «Стадион», ул. Спортивная, 6 (зд. ДВГУ), к. 212. Т. 625-912.

Учебный центр ОАО "НБАР" набирает на вечерние ПЛАТНЫЕ КУРСЫ:
МОТОРИСТ 1 кл.-МАТРОС 2 кл. МАТРОС 2 кл.
с выдачей сертификата по БЖС.
Обращаться: ост. "Гагарина", Находкинский пр., 110. Тел.: 62-58-57.

Компания КУПИТ АКЦИИ
ОАО "НЖБФ".
Т. 67-92-06.

ПРОДАМ
Гостинку во. Врангеле (5 эт., балкон). Р.т. 67-99-85 с 9 до 17, спросить Альбину.
3-к. кв. (3 эт., ремонт, тел.); кап. гараж в р-не Пограничной. Т. 5-55-38.

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО МОРЕХОДНОГО УЧИЛИЩА объявляет набор учащихся по специальностям:

1. Морское судоходство.
2. Эксплуатация транспортных энергетических установок.
3. Промышленное рыболовство.
4. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт холодильно-компрессорных машин и установок.
5. Эксплуатация электрооборудования и автоматики судов.
6. Экономика, бухгалтерский учет и контроль.
7. Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта.

Принимаются лица не моложе 18 лет, работающие по специальности, избранной для учебы, с образованием в объеме полной средней школы.
Зачисление проводится без экзаменов по результатам собеседования. Обучение платное. Прием документов до 20 августа.
Адрес: г. Находка, Находкинский пр., 86, ДМУ. Телефон: 62-50-09.

Организация - официальный дилер ОАО "Спассцемент" РЕАЛИЗУЕТ **ЦЕМЕНТ** от 1 тонны.
Контрактные поставки, по цене ниже заводской. **РУБЕРОИД, ШЛАКОБЛОКИ.** Вознаграждение снабженцам
Т. 647-367, 646-885.

Организации требуются 2 СТОРОЖА
(желательно пожилая пара) для постоянного проживания в загородном доме. Имеются условия для ведения хозяйства, желательны наличие а/транспорта.
Т. 5-54-36 в раб. время.

ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ, КУРЕНИЯ
проводит ученик **А.Р. ДОВЖЕНКО** врач-психотерапевт **ЖУРБЕНКО С.К.**
Т. 620-338 вечером, 641-231 днем.
Лицензия ПК № 0018338.

ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА объявляет набор на **КУРСЫ ГИТАРИСТОВ** с последующим участием в ВИА.
Т. 64-22-01.

Игровой компьютер "Панасоник-300" в отл. сост.; 2 джойстика, вместе с дисками - 1500 р. Т. 5-94-75.

Мягк. мебель (диван, 2 кресла) б/у, в отл. сост., недорого. Т. 63-78-85.

"ММС Паджеро" 86 г., неиспр. двиг.; "Т. Таун Айс" 86 г. - 1000 у.е.; "Жигули" - 100 у.е.; запчасти ТНВД, помпу, генератор на двиг. НА, стартер, генератор на двиг. 4Д55. Т. 67-22-22 аб. 7125.

А/м N. Skyline 86 г., M-2000, turbo twin cam, черный, литье, автомат, люк. Т. 63-51-59 после 19.

Коттедж в р-не церкви. Т. 64-24-42.

8-к. кв. (меблир., евроремонт), дорого. Т. 64-06-11.

2-эт. дом (без отделки) в р-не Золотарей. Т. 64-06-11.

Две горки б/у, Ю. Корея. Т. 64-06-11.

Частный дом по Пограничной, 92, за \$10000. Т. 67-26-01.

А/м "Хонда Интегра" 89 г. в авар. сост., или по запчастям. Т. 67-26-01.

Стенку "Онега" в хор. сост., 4 секции, за 8000 р. Обр.: Горького, 15-22, после 17.

2-к. кв. н/п с ремонтом в Юж. м-не. Т. 67-62-55.

Дом в с. Вл.-Александровском: Комсомольская, 23-3, центр. Т. 22-2-86.

Гараж на две а/м около к/т "Русь". Т. 63-35-71.

УСТАНОВКА ЗАМКОВ любой сложности
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
* пять видов конструкций
* отделка по каталогу
Гарантия - 1 год
Т. 63-43-32.

**Вы хотите получить качественное высшее образование?
*Вы хотите иметь диплом государственного образца?
*Вас не устраивает высокая стоимость обучения?
У вас нет времени ежедневно посещать занятия?

ТОГДА ЭТО ДЛЯ ВАС:
Торгово-промышленная палата г. Находки и Московский государственный индустриальный университет предлагают высшее образование в ведущем вузе Москвы без выезда за пределы Находки!

Теперь вы имеете реальную возможность учиться по индивидуальному графику по любой из следующих специальностей под руководством лучших преподавателей Москвы:

МЕНЕДЖМЕНТ
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ и АУДИТ
ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ и АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ

*Срок обучения от 2,5 до 6 лет
Прием документов до 1 октября
Стоимость обучения до 8000 р. в год*

Студентам, успешно окончившим весь курс обучения, гарантирован диплом государственного образца Московского государственного индустриального университета.

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
г. Находка, Находкинский проспект, 26 (ост. «Центральная площадь»), т. 67-91-62, 67-93-51.

Мы ждем вас!

Требуется распространитель газеты «ВЛАДПРЕСС» в Находке с личным а/м.
Тел. во Владивостоке: (4232) 25-13-80, 25-96-86.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
Выбор моделей от 150\$.
Турботаймеры от 70\$.
Мультилоки от 145\$.
Установка, гарантия.
А/с Омега-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.

СРОЧНАЯ ЗАМКОВ ЗА 1 час УСТАНОВКА
Скидки до 10%
Огромный выбор
Гарантия 1 год
Т. 64-78-52.

Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Находки выражает искренние соболезнования родным, близким по поводу безвременной кончины **УСИЧЕНКО Николая Григорьевича.**
Он всегда останется в наших сердцах как хороший друг и отличный человек. Мы скорбим вместе с вами.

Управление благоустройства администрации города выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины **УСИЧЕНКО Николая Григорьевича.**
Этот неравнодушный, доброжелательный человек, умелый организатор, который в наше непростое время близко к сердцу принимал все городские проблемы, проработал в сфере ЖКХ более 20 лет. Светлый образ Николая Григорьевича останется в нашей памяти. Скорбим вместе с вами.

9 августа 2001 года на 53-м году ушел из жизни заведующий отделом ЖКХ администрации муниципального образования Партизанский район **УСИЧЕНКО Николай Григорьевич.**
Он прошел славный путь от механика до заместителя начальника управления благоустройства администрации Находки. Он был профессионалом и Человеком с большой буквы. Мы скорбим о хорошем, добром человеке, отзывчивом товарище. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного.
Администрация г. Находки.

5-футовый контейнер. Т. 68-41-06.

Дерев. дверь с блоком (красивая), недорого. Т. 62-63-79.

Дом в с. З. Долина (баня, 29 с, скважина). Т. 8-265-24-154.

3-к. кв. Обр.: п. Новолитовск, ул. Гастелло, 12.

РАБОТА
Требуется официанты, бармен в ресторан "Бриз". Т. 64-14-24.
Сети магазинов "Знахарь" требуются продавцы-консультанты. Т. 64-42-34, 64-19-13.

Требуется на работу: повар, официантка (на базу отдыха). Т. (8-265) 27-3-40.

Требуется сторож для проживания в частном доме в черте города. Р.т. 64-05-62.

Требуется сиделка (45-55 лет) по уходу за женщиной с совместным проживанием. Т. 64-51-56.

РАЗНОЕ
Металлические двери. Качество. Сроки. Т. 64-84-25.

Меняю 2-к. кв. в Сев. м-не (ст. пл., 5 эт., комн. смежн.) на 1-к. кв. по догов. Т. 649-773 вечером.

Куплю кап. гараж в р-не Центр. площади до приемлемой цене. Р.т. 64-66-81 с 9 до 16.

Если вы хотите хорошо зарабатывать, **"РАДИО-НАХОДКА"** предлагает вам посвятить себя интересной работе в должности **РЕКЛАМНОГО АГЕНТА.** Ждем ваших звонков по тел. 62-38-53 в рабочее время.